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Ve dnech 20. - 21. září se na náměstí Přemysla Otakara II. ve Vysokém Mýtě konala
mezinárodní soutěž v řemeslných dovednostech Řemeslo / Skill 
2011 . Soutěžilo
mezi sebou 7 škol z Pardubického kraje v oboru Zedník a Zednické práce společně s učni z
partnerských škol z Polska, Slovenska, Maďarska a Německa. Soutěžící zdili příčky z různých
stavebních materiálů, instalovali tepelné nebo protipožární izolace a omítali. Fotografie z akce
naleznete ZD
E.    
 
  
  
  
  Významnou součástí doprovodného programu mezinárodní soutěže Řemeslo / Skill 2011 byla
prezentace českých soutěžících škol z Pardubic - Černé za Bory, Rybitví, Moravské Třebové,
Žamberka, Chroustovic a Vysokého Mýta, které představili obory vzdělání především
technického a stavebního zaměření. Prezentace nebyla prováděna pouze pasivní formou
(letáky, multimediální prezentace), ale i formou praktických ukázek řemesel, např. tesařů,
elektrikářů, truhlářů, malířů a lakýrníků, instalatérů. Nabídky svých oborů pro děti s mentálním
omezením zde představili i odborná učiliště a praktické školy ze Žamberka a Chroustovic.   

  Účastníci akce se dále mohli seznámit s projektem Hamet 2, jehož cílem je ověřování a
zavádění nového diagnostického nástroje pro kariérové poradenství žáků se zaměřením na
praktické dovednosti a schopnosti. Cílem diagnostiky je doporučit takový obor, ve kterém žák
může být úspěšný. Některé práce s touto technikou, která zlepšuje motoriku a pracovní
zručnost, si žáci mohli vyzkoušet. Žáci základních škol získali rovněž informace o možnosti
využití služby kariérového poradenství, kterou poskytují pedagogicko-psychologické poradny v
Pardubickém kraji. K dispozici jim bude dotazník učebních stylů. O dosažených výsledcích si
žáci budou moci pohovořit s psychology poraden. Každý žák by tak měl získat informace, které
mohou ovlivnit jeho volbu budoucího učebního oboru a zvýšit tak jeho konkurenceschopnost na
trhu práce. 
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